
 
 

19  січня 2026                                                                                            № 19 
 

Керівникам закладів освіти  

Директорам закладів позашкільної 

освіти 

Про запрошення до навчання в  

Учнівській академії ветеринарної медицини  

 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН 

України спільно з факультетом ветеринарної медицини Національного університету 

біоресурсів та природокористування України, з 23 по 27 березня 2026 року проводять 

навчання в Учнівській академії ветеринарної медицини. 

«Учнівська академія ветеринарної медицини» (далі  Академія) є формою 

позашкільної освіти для учнів 9–11 класів та є елементом профорієнтаційної, 

науково-просвітницької та освітньої діяльності для закладів вищої освіти. Академія 

проводиться в рамках Природничої школи учнівської молоді (Положення 

зареєстровано в Міністерстві юстиції України https://nenc.gov.ua/doc/polozhenie/min-

uyst/nakaz73.pdf) за згодою та піклуванням батьків. 

Діяльність Академії спрямована на формування в учнів сучасних прикладних 

знань і практичних навичок з ветеринарної медицини, догляду за тваринами, 

відповідальне та гуманне ставлення до тварин (відповідно до законодавчої бази 

України), діагностики, профілактики та основ клінічної практики.  

Стратегія Академії - пошук і підтримка обдарованої учнівської молоді та 

створення умов для самоосвіти, саморозвитку й професійного самовизначення у сфері 

ветеринарної медицини, підготовка учнів до вступу на факультет ветеринарної 

медицини Національного університету біоресурсів і природокористування 

України за рекомендаційними листами. 

Для участі в Академії необхідно до 20 лютого 2026 року зареєструватися 

за посиланням https://forms.gle/scQvUtCqZKumr8MT9 

Відповідно до реєстраційних даних організаційний комітет запросить вас до 

Viber-спільноти для отримання додаткової інформації. 

 

 
Директор                                                                      Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 
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